



В Оренбургском районе проводится проверка по факту острого отравления малолетнего



Вечером 14 сентября 2015 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу из села Нежинка в тяжелом состоянии доставлен 13-летний подросток с предварительным диагнозом «острое отравление». По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 14 сентября подросток, находясь на улице в селе Нежинка, почувствовал себя «плохо» и потерял сознание. Прохожие, обратив внимание на лежащего на земле мальчика, вызвали скорую помощь. Учащийся лицея находился в коме, что-либо пояснить не может.

В лечебном учреждении «пациенту» оказана необходимая медицинская помощь. Угрозы для жизни и здоровья малолетнего нет. Его состояние стабильное.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Сентября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/967160/folder/1048783>